
 

中学生向け数学             中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：代表的、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

１２７ｇ０３０２１７ｗ０６３ｄｍ  難易度４ 

図のような、ＡＤ／／ＢＣの台形ＡＢＣＤがあり、ＡＢ＝６ｃｍ、 

ＢＣ＝１０ｃｍ、ＡＤ＝８ｃｍ、∠Ａ＝∠Ｂ＝９０°である。 

点Ｐ、Ｑはそれぞれ、点Ａを同時に出発して、辺ＡＢ， 

ＢＣ上を点Ａから点Ｃまで毎秒２ｃｍの速さで動き、 

点Ｑは辺ＡＤ上を点Ａから点Ｄまで毎秒１ｃｍの速さで動く、 

１）★点Ｐ，Ｑが出発してから２秒後の△ＡＰＱの面積を求めよ。 

２）★★点Ｐ、Ｑがそれぞれ点Ａを同時に出発してからｘ秒後の、 

△ＡＰＱの面積をｙｃｍ２  として、ｙをｘの式で表せ。 

３）★★★ＡＰ＝ＰＱとなるときの△ＡＰＱの面積を求めよ。ただし、 

点Ｐ、Ｑが点Ａの位置にあるときは除く。 
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問題の解き方と復習のポイント 

ポイント＝ＡＰ＝ＰＱということはＡＰ＝２ｘ－６、ＰＱ＝ｘ 

 

 

２

２

２

２

１
１）ｙ＝ｘ ２ｘ ＝ｘ

２

　ｘ＝２　　　　ｙ＝４ｃｍ

２）０≦ｘ≦３　　　ｙ＝ｘ

１
　　３≦ｘ≦８　　　ｙ＝ｘ ６ ＝３ｘ

２

３）ＡＰ＝ＰＱということは

　２（２ｘ－６）＝ｘ　　　　４ｘ－１２＝ｘ

　　３ｘ＝１２、　　　　ｘ＝４のときである。

　ｙ＝３ｘにｘ＝４を代入する　　　ｙ＝１２ｃｍ 　　

 

 


